



平成 30 年 5 月 23 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 コ メ 兵  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 石 原 卓 児  
(コード番号：2780 東証第二部・名証第二部)  
問 合 せ 先 取 締 役 経 営 企 画 部 担 当 鳥 田 一 利  
(TEL. 052-249-5366)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 30 年 5 月 11 日に発表いたしました「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせするとともに、訂正後の数値データを開示いたします。なお、訂正箇所につきましては下線を付して表示しております。

#### 記

#### 1. 訂正の理由

連結財務諸表の(連結包括利益計算書)について、持分法適用会社にかかる記載表示に漏れがあったため訂正を行うものです。

#### 2. 訂正の内容

添付資料 10 ページ 連結包括利益計算書

#### 4. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結包括利益計算書

(訂正前)

(連結包括利益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成28年 4 月 1 日 至 平成29年 3 月 31日)	当連結会計年度 (自 平成29年 4 月 1 日 至 平成30年 3 月 31日)
当期純利益	355,798	1,073,899
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	11,772	△1,352
為替換算調整勘定	△361	△16,471
その他の包括利益合計	11,410	△17,824
包括利益	367,208	1,056,075
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	367,208	1,056,075

(訂正後)  
(連結包括利益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成28年 4月 1日 至 平成29年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年 4月 1日 至 平成30年 3月31日)
当期純利益	355,798	1,073,899
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	11,772	△1,352
為替換算調整勘定	△361	△19,013
持分法適用会社に対する持分相当額	二	2,541
その他の包括利益合計	11,410	△17,824
包括利益	367,208	1,056,075
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	367,208	1,056,075

以上